

2024年10月2日 ユナイテッド株式会社 (証券コード: 2497)

生成AIを活用した採用支援サービスを展開する 「株式会社フォワード」に出資

ユナイテッド株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長 兼 執行役員:早川 与規、証券コード: 2497、以下「ユナイテッド」)は、株式会社フォワード(本社:東京都渋谷区、代表取締役:名古屋 考 平、以下「フォワード」)へ出資いたしました。



■フォワードの事業について

フォワードは、生成 AI を活用した採用業務効率化 SaaS「エースジョブ」、転職のためのリスキリング サービス「スキルフォワード」、生成 AI で職務経歴書が作成できる「レジュメフォワード」などを展開 しています。

昨今国内において企業の人材獲得は、労働人口減少時代における喫緊の課題となっており、中でも採用活動の難易度は日を増して上がっています。特に応募者ごとの異なる書類形式や、職種によるスキル要件の違いなど、書類を読み込み個人にカスタマイズしたスカウト文章の作成に多くの工数が割かれる問題が発生しています。

それをサポートする採用代行業(RPO= Recruitment Process Outsourcing)の市場は労働集約型の成長産業であるため、まさに生成 AI プロダクトが力を発揮する領域です。フォワードが提供する、生成 AI を活用した「エースジョブ」の利用で、企業採用担当者のダイレクトリクルーティング業務における工数は最大80%削減される見込みです。

■ユナイテッドによるフォワードへの出資の背景

人材事業領域は巨大市場ながらテクノロジーを活用した課題解決余地がまだ大きい領域です。また、生成 AI のユースケースが急拡大する中で、人材業界における生成 AI 活用はまだまだ黎明期だと捉えております。

ゼロからマーケットを作っていくフェーズは難易度が高いチャレンジですが、代表の名古屋氏をはじめとした推進力のあるチーム、創業から今日までのスピーディーな事業進捗から、フォワードであればやり遂げられると期待をし、この度ユナイテッドとして出資の意思決定をさせていただきました。

■今後の展望

フォワードは今回調達した資金で、主に「エースジョブ」の事業拡大を進める予定です。ユナイテッドとしても、フォワードの事業拡大とさらなる成長に向け支援してまいります。

ユナイテッドは今後も、有望なビジネスモデルを持つベンチャー・スタートアップ企業への投資を積極的に行ってまいります。

■ユナイテッド株式会社 投資事業について

ユナイテッドは「意志の力を最大化し、社会の善進を加速する。」をパーパスに掲げ、投資事業、教育事業、人材マッチング事業の3つをコア事業としています。

投資事業においては、インターネットビジネスの黎明期から 20 年以上に渡って数々のベンチャー・スタートアップ企業に投資を行い、投資先企業の成長・EXIT に寄り添ってまいりました。

現在は国内のシード〜アーリーステージのベンチャー・スタートアップ企業を主な投資対象としております。投資はすべて自己資金で行っているため、柔軟かつスピーディーな意思決定が可能です。

投資後には、長年の事業運営・投資経験により培った事業・組織運営ノウハウの提供、及び資金調達・EXIT 支援等を行っております。加えて、ハンズオン支援部隊である UVS*が事業戦略立案から実行に至るまで、事業成長のための一気通買の支援を行います。

* UVS (UNITED Venture Success): キャピタリストチーム、バリューアップチームメンバーによって構成されるハンズオン支援部隊

■会社概要

出資先名 :株式会社フォワード

本社所在地: 〒151-0053 東京都渋谷区代々木 1-25-5 BIZSMART 代々木 401

設立日 : 2023年3月1日

代表者: 代表取締役 名古屋 考平

事業内容 : ビジネススキルのオンライン教育事業

URL : https://forward-career.jp/

ユナイテッド株式会社

本社所在地: 〒150-0002 東京都渋谷区渋谷 1-2-5 MFPR 渋谷ビル

設立日 : 1998年2月20日

代表者 : 代表取締役社長 兼 執行役員 早川 与規

事業内容: 教育事業、人材マッチング事業、投資事業、アドテク・コンテンツ事業

URL: https://united.jp/